

## Beszámoló

### A ETAP intenzív programja keretében rendezett 14th European Accountancy Week rendezvényéről

**Spanyolország, 2013.03.17-2013.03.23.**

A Nyugat-magyarországi Egyetem Közgazdaságtudományi Kara 2012-ben csatlakozott az egész Európát behálózó szervezethez, amelynek célja a számviteloktatás gyakorlatorientáltságának fokozása, a résztvevő intézmények tanárainak és hallgatóinak tapasztalatcseréje, a hallgatók számára annak a lehetőségnek a megteremtése, hogy a nemzetközi pénzügyi beszámolási standardok alapvető előírásaival megismerkedjenek. A szervezet munkanyelve az angol és ebben az évben a számviteli hetet az Universitat de Girona rendezte. Az eseményen Intézményünket Borbély Katalin Tanárnővel közösen képviseltük.

Jelenleg a hálózatnak 13 európai országból összesen 15 intézmény a tagja. A heti programban 78 hallgató és 22 tanár vett részt. A hét folyamán a résztvevő tanárok tartottak előadást a nemzetközi számviteli standardokról (saját tőke, eszközök, források és beszámoló elemzés témában), és délelőttönként ezekkel kapcsolatos esettanulmányokat kellett megoldani. Ezen felül minden csapat prezentációt készített egy európai cég angol nyelvű beszámolójából. A (négyfős) csapatokat négy különböző nemzetiségű hallgatóból állították össze. Úgy érezzük, hogy mind a számviteli mind a nyelvismereti tudásunkkal hozzájárultunk a csapatunk illetve az iskola hírnevének öregbítéséhez.

Az eredményhirdetés a legjobb intézményi prezentáció díjazásával kezdődött. Nagy meglepetésünkre és örömünkre az első díjat a Nyugat-magyarországi Egyetem vehette át. Ezután a „universe”-ek díjai következtek: díjazták a legjobb csapatszellemű, illetve a legjobb szakmai prezentációt elkészítő csapatot. Egyikünk csapata az előbbit, másikunk csapata az utóbbit nyerte meg. Eredményességünket Borbély Katalin tanárnő kitartó felkészítő és segítő munkájának és a Pénzügyi és Számviteli Intézet támogatásának köszönhetjük, melyért ezúton szeretnénk köszönetet mondani. Továbbá arra buzdítanánk a Kar hallgatóit, hogy méretessék meg magukat a különböző hazai és nemzetközi versenyeken, hiszen rengeteg tapasztalattal és élménnyel gazdagodhatnak.

Sopron, 2013. április 12.



Lökkös Gergő, Dr. Borbély Katalin, Csányi Anita